

CORRIGENDUM

A dynamic localization model for large-eddy simulation of turbulent flows

By S. GHOSAL, T. S. LUND, P. MOIN AND K. AKSELVOLL

Journal of Fluid Mechanics, vol. 286 (1995), pp. 229–255

The following additional terms should be added to the right-hand sides of each of equations (A 4) and (A 23) in the Appendix:

$$\hat{u}_i L_{ij} + \hat{u}_i \hat{\tau}_{ij} - \widehat{u_i \tau_{ij}}.$$

The error was purely typographical and does not affect any of the results presented in the paper. We are grateful to Dr Xiyun Lu (University of Houston, Texas) for bringing the error to our attention.

In addition, the symbol U should read U_i throughout §4.5.